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                 (Фамилия, имя, отчество)                                                                              (Класс, буква)

Часть I.
К каждому заданию даны варианты ответов, один из них правильный. Обведите кружком только номер правильного ответа.

1. Укажите наибольшее число из четырёх предложенных:
1) 8765999999          2) 8766000000       3) 86000000000      4) 877999999

2. Периметр квадрата со стороной 8см равен:

1) 2 см                          2) 32 см                      3) 64 см                       4) 64 см2.
3. Найди значение выражения:   6300:70+(24(3-180:9)
1) 140                          2) 59                            3) 950                            4) 160
4. Всадник на лошади проскакал 36 км со скоростью 12 км/ч. Сколько времени он был в пути?

1) 24 ч                         2) 3 км/ч                     3) 48 ч                          4) 3 ч.

5. В школьную библиотеку привезли 30 пачек с учебниками, по 12 книг в каждой. Когда несколько пачек раздали ученикам, в библиотеке осталось 228 учебников. Сколько пачек с учебниками раздали?

1) 10                            2) 12                             3) 11                               4) 13.
Часть II.

Ответы следующих заданий впишите аккуратным разборчивым почерком в отведённое для этого место.

1. Из села в город вышел Коля со скоростью 6 км/ч. Одновременно навстречу ему из города вышла Маша со скоростью 4 км/ч. Коля и Маша встретились через полчаса. Каково расстояние от города до села? Ответ:________  км.

2. Четыре друга обменялись рукопожатиями. Сколько всего рукопожатий было сделано?

Ответ: ____________ рукопожатий(я)

3. Поставь знак >,<,=

27м95см+69см………28м6дм4см

